



Сотрудники следственного управления поздравили с праздником пожилых людей, ветеранов в подшефном доме - интернате престарелых и инвалидов в селе Гостищево Яковлевского района Белгородской области



Сотрудники следственного управления поздравили с праздником пожилых людей, ветеранов в подшефном доме - интернате престарелых и инвалидов в селе Гостищево Яковлевского района Белгородской области

Международный день пожилых людей, празднование которого выпадает на 1 октября – праздник старшего поколения. Эта дата – еще один повод выразить свою заботу, поддержку и уважение – в них так нуждается поколение, так много сделавшее для нас.

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Белгородской области в международный день пожилого человека от всего коллектива следственного управления передали поздравления старшему поколению с праздничной датой с пожеланиями крепкого здоровья и оптимизма, вручили подарки.

Такие встречи стали регулярными. Офицеры следственного управления постоянно навещают ветеранов и пожилых людей в подшефном доме - интернате в селе Гостищево Яковлевского района Белгородской области, стараются словом и делом оказать всяческую помощь старшему поколению, выразить признание и почтение.

Изображения



01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1615301>